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Αναφορά 

 

Προς 

Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Κα Νίκη Κεραμέως 

 

 

Θέμα: Αίτημα Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Πελοποννήσου για παράταση 

έναρξης ισχύος εφαρμογής Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας 

 

 

Αξιότιμε Κυρία Υπουργέ 

 

Σας αναφέρω Επιστολή του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Πελοποννήσου, στην 

οποία επεξηγείται, γιατί η πλήρης και υποχρεωτική εφαρμογή της Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας, από 

το Σάββατο 1 Μαρτίου 2025, στους κλάδους της εστίασης και του τουρισμού, θα βρει τους 

εκπροσώπους των κλάδων, ανέτοιμους και απροετοίμαστους.   

Παράλληλα, διατυπώνει την πρότασή του αναφορικά με την έναρξη ισχύος του μέτρου, ώστε να 

αποδώσει και τα βέλτιστα αποτελέσματα. 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Ο Αναφέρων βουλευτής 

 

Νεοκλής Δ. Κρητικός 

Νέα Δημοκρατία 
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Αξιότιμη κα Υπουργέ,

Οι κλάδοι της εστίασης και του τουρισμού αποτελούν έναν από τους ισχυρότερους
τομείς του επιχειρείν της χώρας μας. Τα οικονομικά οφέλη και η οικονομική ρευστότη-
τα που παράγονται από τους δύο κλάδους δίνουν ανάσα και τόνωση στην οικονομία
και αποτελούν έναν από τα βασικότερα κομμάτια της εθνικής οικονομίας.

Όπως γνωρίζετε, από την 1η Μαρτίου, ξεκινά η υποχρεωτική και πλήρης εφαρμογή της
Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας σε εστίαση και τουρισμό. Ένα μέτρο που κατά τη γνώμη
μας αποτελεί εργαλείο υψίστης σημασίας για τους εργαζόμενους και η ορθή εφαρμογή
του θα προσφέρει λύση σε εργασιακά ζητήματα που ταλανίζουν τους υπαλλήλους εδώ
και χρόνια.

Παρόλα αυτά η ορισθείσα ημερομηνία εφαρμογής του μέτρου βρίσκει επιχειρήσεις και
επαγγελματίες σε μια περίοδο προετοιμασίας λόγω της επικείμενης έναρξης της
τουριστικής περιόδου. Επίσης, η περίοδος πιλοτικής λειτουργίας του μέτρου εφαρμό-
στηκε σε περίοδο όπου πολλές εκ των επιχειρήσεων ήταν κλειστές λόγω της εποχικής
λειτουργίας τους. Ως εκ τούτου οι επιχειρηματίες των προαναφερθέντων κλάδων δεν
είχαν την δυνατότητα προετοιμασίας σε συνθήκες πλήρους επιχειρηματικής δραστη-ριότητας, με υπαρκτό κίνδυνο τη δημιουργία πολλαπλών προβλημάτων με την
εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας εργασίας.
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